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1% PARTIE TRAVAIL DEMANDE

PLAN DE CHARGEMENT

Etablissez l'ordre de chargement

1*" enlévement : Ets Rousson & SEZANNE  (RDV 9h00) ~ VERT
2%™ enlévement : S.A Logic & MONTMIRAIL . BLEU
3%" enlévement : Ets Record & GUIGNES | ; - ROUGE

Complétez les schémas en matérialisant les enlévements dans les conditions ci-dessous

« Une couleur par enlévement
+ Les palettes sont représentées
« L'échelle est respectée
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2¢me pARTIE TRAVAIL DEMANDE

ITINERAIRE
Itinéraire détaille (villes principales) ,::;f:zs Km :;E;:e co’:::::e
Départ de PROVINS _ 14h15
4
provins =» Bray 541023 22
Bray = Pont / Yonne D976 13
Pont / Yonne = Sens N6 12
Sens 2 A77 entrée 18 N60 56
A77 entrée 18 = Nevers ?\?77 126
Nevers = Moulins N7 - 70 4hl6 18h31
- 18h31 ( + ou -
Arrivée » 17')
Total 299 km
(+ ou - 20 km)

JUSTIFIEZ VOS CHOIX (itinéraire, lieu, jonction, etc...)
Je descends par la route jusqu'a 'A77 & proximité de Montargis en passant par
Sens (itinéraire le plus roulant -> distance / rapidité). Et puisque je peux

prendre lautoroute, je continue plein sud sur Nevers par 'A77(axe le plus
rapide). '
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3%me PARTIE

TRAVAIL DEMANDE

FRET DE RETOUR

N° des lots Documents
marchandise
2003/505 LVN/LVI
ou
2003/504 LV.N/LVI
2003/508 LV.IN/LVI

Argumentez votre choix :

Ces deux lots sont compatibles avec le véhicule e 1 chmx (lot BO5) présente
l'avantage de générer le méme chiffre d'affaire que le 2°™ choix (io? 504 + 508)
en un seul chargement et limite les km a vide.

N°2003/501 Coulommiers plus haut que provins et peu rémunéré.
N°2003/502 Véhicule incompatible

N°2003/503 Véhicule incompatible

N°2003/506 | Véhicule incompatible

N°2003/507 Véhicule incompatible -
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